

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE
DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX

EDITAL Nº. 43/2020-PROEX/IFNMG

Edital Nº. 43/2020 de 24 de junho de 2020, retifica Edital Nº. 42/2020 de 23 de junho de 2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO ALVORADA - INCLUSÃO SOCIAL E PRODUTIVA DE PESSOAS EGRESSAS DO SISTEMA PRISIONAL - COM O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE CURSO DE ELETRICISTA INSTALADOR PREDIAL DE BAIXA TENSÃO, A SER REALIZADO NO CAMPUS MONTES CLAROS - IFNMG

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- I- Retificar o item **2.3**, na forma abaixo especificada:

Onde se lê:

Bloco	Componente Curricular	T*	P**	CH em Horas	Nº de Vagas	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor da bolsa mensal (R\$)	Quant. de Meses
01	Tópicos em informática	01	01	33	01	Graduação em Ciência da Computação, Sistema de Informação em Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Técnico em Tecnologia da Informação	750,00	05

Leia-se:

Bloco	Componente Curricular	T*	P**	CH em Horas	Nº de Vagas	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor da bolsa mensal (R\$)	Quant. de Meses
01	Tópicos em informática	01	01	33	01	Graduação em Ciência da Computação; Sistema de Informação,	750,00	05

						Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou curso técnico na área de informática.		
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Maria Araci Magalhães
Pró-Reitora de Extensão